

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Magyar Póni Klub Szövetség közgyűlésén 2009. március 21-én, Üllő Dóramajorban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

### ***Szelle Kornél elnök***

Köszönti a résztvevőket, megállapítja, hogy a Közgyűlés a második meghirdetett időpontban határozatképes. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Jelenka György, a hitelesítőkre Fülöp Sándor és Kiss János személyében, melyet a Közgyűlés egyhangú szavazattal elfogad.

Ismerteti a kiküldött meghívó szerinti napirendet, melyet a Közgyűlés észrevétel nélkül, egyhangúlag elfogad az alábbiak szerint:

1. A Szövetség 2008. évi tevékenységéről szóló beszámoló
2. A 2008. évi pénzügyi beszámoló, 2008. évi közhasznúsági jelentés
3. A Szövetség 2009. évre vonatkozó tervei
4. Szabálmódosítások
5. Egyebek
  - a 2008. évi bajnokok díjazása

Felkéri Kovács Esztert a 2008. évi beszámoló ismertetésére.

### 1. napirend: Beszámoló a Szövetség 2008. évi tevékenységéről

#### ***Kovács Eszter***

A Szövetségnek 2008-ban 495 fizető tagja volt, 88 klub regisztráltatta magát. A 29 póniklubos versenyen összesen mintegy 3500 start volt, amely 40%-os növekedést jelent a megelőző évhez képest. A bajnokságon 674 start volt, a bajnoki címért díjlovaglásban 53-an, a díjugratásban 70-en indultak. A versenyek szervezésben nagy segítséget jelentett az internetes nevezés bevezetése. A Szövetség két edzőtábort, több vizsga-előkészítő tanfolyamot, illetve vizsgát tartott, melyeken összesen 106-an vizsgáztak le. Az Euro Pony Club 2008-ban Magyarországon tartotta a közgyűlését. A versenynaptárba tavaly több új helyszín is bekerült. A póniklubos lovasok közül 51 licensszel rendelkező versenyző van a Lovas Szövetségben, akik az országos versenyeken is jól szerepeltek – a lovasiskolák világkupa bajnokságán a póniklub csapata 2. helyezést ért el. A Szövetség több bemutatót is tartott különböző versenyeken, rendezvényeken - Kiskunhalas, Hortobágy, póni galopp a derby-n.

### 2. napirend: A 2008. évi pénzügyi beszámoló, 2008. évi közhasznúsági jelentés

#### ***Fáró Mirella***

Ismerteti a Szövetség gazdálkodásának főbb pénzügyi adatait, részletezi a bevételek és költségek alakulását, azok összetételét.

***Szelle Kornél elnök***

Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, vélemény az első és második napirenddel kapcsolatosan.

Kérdés, vélemény, javaslat nem lévén a Szövetség 2008. évi beszámolóját, pénzügyi beszámolóját, valamint a közhasznúsági jelentést a Közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

**1/2009. (III.21.) sz. Közgyűlési határozat**

***A Közgyűlés a Magyar Póni Klub Szövetség 2008. évi beszámolóját, pénzügyi beszámolóját, illetve közhasznúsági jelentését elfogadta.***

**3. napirend: A Szövetség 2009. évre vonatkozó tervei**

***Fáró Mirella***

A Szövetség törekszik arra, hogy a vizsgák lehetőleg helyben legyenek, jó esély van rá, hogy az angol, illetve a német szövetségtől megkapjuk a tananyagot, a költségek finanszírozására pályázati lehetőség is várható. Május végén kerül sor az oktatók képzésére, amihez a póni klub tananyagot is biztosít, s mindez a táborokban már hasznosítható lenne. Ősszel ismét jön Nikky Herbert képzést tartani. A Szövetség azzal is kívánja ösztönözni a vizsgákon való részvételt, hogy a vizsgázók a ruházatra illeszthető címkéket kapnának. Új versenyhelyszínek jelentkeztek Kelet-Magyarországon, továbbá a Dél-dunántúli, valamint a Vas megyei Lovas Szövetség is érdeklődik a versenyek szervezése iránt. A 2009. évi versenynaptár lényegében elkészült. A kaposvári edzőtábor július 29 és augusztus 2 között lesz, mely versennyel zárul. A július végi Lamotte-i versenyre szeretnénk lovasokat küldeni, és az írekkal is felvettük a kapcsolatot a cseretáborozás ügyében. Bemutatóra szóló meghívásunk van Zánkára június 21-ére, Kiskunhalasra május 3-ára, a Hortobágyi Lovasnapokra, továbbá május 21-én a budapesti „sportágválasztó” rendezvények a Póni Klub Szövetség mutatja be a lovassportokat.

A Közgyűlés az elhangzottakhoz egyéb észrevételt, javaslatot nem fűz, kérdést nem tesz fel, egyhangú szavazással hozza meg határozatát.

**2/2009. (III.21.) sz. közgyűlési határozat**

***A Közgyűlés a Magyar Póni Klub Szövetség 2009. évi munkatervét elfogadta.***

**4. napirend: Szabálmódosítások**

***Fáró Mirella***

Részletesen ismerteti a versenyszabályzat javasolt módosításait.

Az OB szabályai változnak, két bajnokság lesz, egy a kezdő és egy a haladó lovasoknak.

- Kezdők díjlovas bajnoksága: D2,C1 és C2 kategória. Haladók számára a B1,B2,B3.

- Az ugró számoknál kezdőknek: PK1,PK2,PK2. Haladóknak PK1,PK2,PK3.

- Futószáras versenyszámokban és D1-ben számért lehet indulni.

- Bajnokságért minden lovas csak egy lóval indulhat.

Minősülések:

- Kezdőknél díjlovaglásban két legalább 55%-os D2,C1,C2 eredmény.

- Ugrónál két hibátlan PK2 alappálya. Aki hivatalos MLSZ versenyen indult, az kezdő kategóriában nem indulhat.

- Haladóknál díjlovaglásban kettő minimum 55%-os B1,B2,PKM1,PKM2 eredmény.

Ugróban 3 hibátlan PK2 alappálya.

Sarkantyú D és C számokban nem megengedett.

- Regionális versenyeken a minősülések sorrendje: D2, C1, C2-höz kell egy minimum 55%-os D1 eredmény. B1,B2-ben egy minimum 55%-os D2,C1 vagy C2 eredmény kell.

- A tervek szerint 2010-től D-s számokban csak D vizsgálával rendelkezők indulhatnak.

- Aki MLSZ díjlovagló, díjugrató vagy lovastusa versenyen már indult, az bármelyik Póni Klubos díjlovas számban elindulhat.

- PK1-ben kezdhet az, aki MLSZ díjugrató vagy lovastusa versenyen már indult.

Startok száma: C-ben is indulhat majd 2 lovas egy lóval.

Maximum 8 startja lehet egy lónak, ebből 3 lehet az ugró, 5 a díjlovaglás és az ugró együtt.

Kategóriánként legalább 5 induló esetén lesz külön értékelés.

A lovas életkorának és méretének, a ló méretével való összhangja az összbenyomáson belül pontozva lesz.

Az új szabályok letölthetők lesznek a honlapról.

Nevezni csak az tud majd, aki a tagdíjat befizette, és választott edzőt.

Versenyrendezők kérésére szükség lenne a nevezési díj emelésére 2.500.-Ft-ra.

Azt is el kell dönteni, hogy a bajnokságon lovasiskolák versenye, vagy csapatverseny legyen?

### ***Szelle Kornél elnök***

Van-e kérdés, vélemény, javaslat a szabálmódosításokkal kapcsolatban?

### ***Vaskó Attila***

Eddig a Gyeposz versenyein vettek részt. Sok a kis gyerek, akiket futószáras számokban indítanának, a Gyeposznál azonban nincsenek futószáras kategóriák, ezért szeretnének csatlakozni a Póni Klubhoz. A póniklubos versenyeken az edzőnek személyesen ott kell lennie, vagy elég az, ha a csapatvezető jelen van? A Póni Klub Szövetségben a gyerekek a tagok, vagy az egyesületek?

### ***Fáror Mirella***

Mind a két személynek regisztrálnia kell, és legalább az egyiküknek ott is kell lenni a verseny ideje alatt, a szövetség tagjai a gyerekek, az egyesületi tagság nem kötelező, lehet valaki egyéni versenyző is.

### ***Vaskó Attila***

Hiányolja a megfelelő kapcsolatot a díjlovaglás és a díjugratás között, véleménye szerint a díjlovas számok nem eléggé „versenyorientáltak”.

***Kovács Eszter***

A póniklubos versenyeknek más a szempont rendszere mint a „klasszikus” díjlovaglásnak, a fő cél, hogy a gyerek tanuljon meg lovagolni.

***Fáró Mirella***

Az „alacsonyabb” díjlovas számokban a lovaglason van a hangsúly, nem a „díjlovaglason”.

***Szelle Kornél elnök***

A Szövetség célja a széles bázison alapuló oktatási rendszer létrehozása, a cél, hogy minél több gyerek tudjon lóra ülni, versenykörnyezetbe tudjon kerülni. Ugyanakkor nem cél a létszám mindenáron való bővítése, és a Póni Klub Szövetség a lovardákat sem minősíti.

A verseny eszköz, és nem cél. A gyereklovagoltatás speciális követelményeket támaszt az edzőkkel szemben is.

Javasolja a startdíj összegének 2.500,- Ft-ra való emelését, az Elnökség javaslatának megfelelően, melyet a Közgyűlés 4 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül fogadott el meg.

**3/2009. (III.21.) sz. Közgyűlési határozat**

***A Közgyűlés a startdíj összegét 2009. évtől kezdődően 2.500.-Ft-ban állapítja meg***

***Szelle Kornél elnök***

Felkéri Schaller Gábort, hogy röviden ismertesse a csapatverseny és a lovasiskolák versenyének lényegét.

***Schaller Gábor***

Az eddigi rendszer a lovasiskolák versenye volt, azaz az adott számban legjobb lovas eredménye számított bele a végeredménybe. A csapatverseny előre megnevezett lovasok részvételével zajlik, mindkettő mellett szólnak érvek, a kérdés az, maradjon-e az eddigi rendszer.

***Janik József***

Az élsportra való felkészülés, a csapattagok egymásért vállalt felelősségének kialakítása miatt a csapatversenyt javasolja.

***Habsburg Eilika***

Négytagú csapatot javasol, melyet külön díjlovagló csapat egészít ki. Továbbá az osztályban való díjlovaglás lehetőségét is javasolja.

***Schaller Gábor***

A lovasiskolák versenye mellett szól, hogy a versenyzők többsége tizenéves gyerek, valamint az, hogy a pillanatnyi formát nehéz előre jelezni. További érv, hogy ez a versenyforma jobban motiválja a többséget is.

***Fülöp Sándor***

Javasolja mindkét versenyszám megrendezését.

***Schaller Gábor***

Egyetért, annyi kiegészítéssel, hogy az „egy lovasiskola egy csapat” elv érvényesüljön.

***Fáró Mirella***

A csapatverseny esetében gond lehet, hogy kevés olyan lovasiskola van, amely kategóriánként 3 lovast tud indítani.

***Janik József***

A csapatverseny külön szám legyen, és ezzel párhuzamosan a lovasiskolák versenye is maradjon meg.

***Szelle Kornél elnök***

A szabálymódosításokat illetve a csapatversenyre vonatkozó utolsó javaslatot terjeszti fel szavazásra.

***4/2009. (III.21.) Közgyűlési határozat***

***A Közgyűlés a beterjesztett szabálymódosításokat, illetve a csapatverseny és a lovasiskolák versenyének együttes megrendezését egyhangúlag elfogadta.***

5. napirend: Egyebek

Szelle Kornél elnök és Schaller Gábor tárgyjutalmat ad át a 2008. év bajnokainak.

***Szelle Kornél elnök***

Egyéb hozzászólás, javaslat nem lévén a Közgyűlést bezárja.

k.m.f

---

a Közgyűlés elnöke

---

jegyzőkönyvvezető

---

jegyzőkönyv hitelesítő

---

jegyzőkönyv hitelesítő